



Gmina Słońsk

66-436 Słońsk ul. Sikorskiego 15
www.slonsk.pl tel/fax 95 757 2271/95 757 2268

Słońsk 03.08.2016r.

ZP.271.12.2016

Otrzymują wg rozdzielnika

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO SIWZ Z DNIA 02.08.2016r.

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą „UDZIELENIE KREDYTU DŁUGOTERMINOWEGO W WYSOKOŚCI 750 000 zł”, ogłoszonego w BZP w dniu 27.07.2016r. pod nr 166229 – 2016.

Na podstawie art. 38 ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiający odpowiada na zadane pytania.

Pytanie 1/ W rozdziale VI SIWZ określono, że dokumenty wymienione w pkt 1-5a należy dołączyć w oryginale. Czy pomimo powyższego obwarowania Zamawiający wyraża zgodę na dołączenie do dokumentacji przetargowej kserokopii zezwolenia na prowadzenie działalności bankowej na terenie Polski?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza dołączenie do oferty dokumentu potwierdzonego za zgodność z oryginałem.

Pytanie 2/ W załączniku nr 1 do SIWZ tj. w formularzu oferty wymagane jest wskazanie numeru rachunku bankowego Wykonawcy. Czy Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od tego warunku:

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od tego warunku..

Otrzymują:

1. Firma pytająca
2. BIP
3. Tablica ogłoszeń
4. a/a

WÓJT
Janusz Krzyśków